

# 百年控枪法遭推翻 纽约州推出控枪新举措

美国纽约州州长凯茜·霍楚尔7月1日签署新的控枪法律，禁止在纽约州“敏感场所”持枪，要求持枪许可申请人接受更多训练并提供社交媒体账号供政府审查。

美国联邦最高法院6月23日通过一项裁决，推翻纽约州1913年起实施的一项限制民众在外隐蔽携枪的法律。霍楚尔当时承诺将在裁决允许的范围发起新的控枪立法。

纽约州最新控枪法定于9月1日起生效，规定民众不得在下列“敏感场所”持枪，包括政府部门、医疗机构、宗教场所、图书馆、运动场、公园、动物园、学校、养老院、公共交通工具、博物馆、剧院、时报广场等。

联邦最高法院作出裁决后，霍楚尔同意删除申请枪支时需要提供“正当理由”的要求，但依然要求发放枪支许可的官员认定申请人具备“良好道德品质”。

根据纽约州最新控枪法，申请人需要面会枪支许可审查官员，提供过去3年的社交媒体账号以及家庭成员联络方式，还必须完成至少16小时枪支安全训练等。

纽约州还将禁止在经营或工作场所持枪，除非其所有人标明“欢迎”持枪。

“尽管最高法院裁决(使控枪努力)倒退，纽约州还将继续保护人们免受伤害。”霍楚尔说，“他们可能以为可以靠一支笔改变我们的生活，但我们也有笔。”

按霍楚尔说法，纽约州对枪支



7月1日，美国纽约州州长凯茜·霍楚尔在奥尔巴尼接受记者采访。 新华社/美联

许可的监管使其成为全美50个州中枪击死亡率第5低的州。

支持纽约州新控枪立法的意见认为，新的控枪举措既遵循了最高法院的最新裁决，又能避免武器落入企图犯罪的人手中。

不过，一些共和党议员认为，纽约州上述新立法违反美国宪法第二修正案赋予公民的持枪权，誓言推翻这一法律。

美国枪患痼疾难解，牵涉诸多因素，民主、共和两党在控枪问题上

分歧严重，联邦控枪法律在国会屡受挫。据美国“枪支暴力档案”网站统计数据，今年以来，美国已有近2.1万人因枪支暴力失去生命，已经发生279起造成至少4人死伤的“大规模枪击”事件。

新华社电

# 国家管网对港输送天然气 累计近120亿立方米

新华社广州7月2日电 记者从国家管网集团广东运维中心(广东省管网)了解到，截至6月30日，内地近十年通过国家管网海底管道累计向香港输送天然气近120亿立方米，促进香港天然气发电比率提升至50%以上，转化电力满足香港四分之一居民用电需求。

由于地域等多种因素限制，香港居民在内地为港供气前未能大规模使用天然气。为推动香港绿色可持续发展，国家将香港纳入供气统筹规划，确定通过铺设海底管道方式，将天然气送至香港千家万户。

香港支线管道由广东省管网负责运行管理，管道总长度近30公里。2012年12月19日建成投产，具备向香港供气条件；2013年3月9日正式

向香港供应天然气。

供港天然气海底管道穿越大铲航道、龙鼓航道和铜鼓航道，每天有3000多艘船只经过。为防止船只在海底管道附近抛锚等问题，主管部门每天安排船只沿线巡护，每年巡航约700次。

“近10年来，香港支线持续为香港输送优质天然气清洁能源，相当于减排二氧化碳2000多万吨。”广东省管网党委书记、董事长赖少川介绍，安全、平稳、高效为香港供应天然气，对改善香港能源结构、助力香港经济社会高质量发展作用明显。未来，国家管网将持续加强粤港油气管网基础设施的建设和运营管理，进一步实现天然气互联互通，促进保供调峰能力再提升。

# 国家铁路今年前6月 发送货物19.46亿吨

新华社北京7月2日电 记者2日从中国国家铁路集团有限公司获悉，今年1至6月份，国家铁路货物发送量持续保持高位运行，累计发送货物19.46亿吨，同比增加1.02亿吨，增长5.5%，日均货物发送量等多项货运指标创造历史纪录。

国铁集团货运部负责人介绍，今年上半年，国铁集团坚决贯彻落实党中央、国务院关于稳住经济大盘、做好物流保通保畅工作的部署要求，高效统筹疫情防控和铁路运输，全力保障国计民生重点物资运输，为经济社会平稳健康发展提供强有力的运输支撑。

统计显示，今年1至6月份，国家铁路日均装车完成17.8万车，同比增加1万车，增长5.9%，单日货物发送量、货运周转量、装车数、卸车数等多项指标刷新历史纪录。同期，国家铁

路发送煤炭10.4亿吨，同比增长7.9%；其中电煤6.9亿吨，同比增长9.1%。截至6月30日，全国363家铁路直供电厂存煤6464万吨，平均可耗天数25.4天，保持较高水平。

与此同时，铁路部门发挥中欧班列战略通道作用，统筹用好西、中、东通道能力，积极推进阿拉山口、二连浩特、满洲里等口岸扩能改造，与沿线各国铁路部门加强合作，开辟了跨越里海、黑海经罗马尼亚进入欧洲的南线新路径，实现中欧班列稳定开行，助力高质量共建“一带一路”。

今年1至6月份，中欧班列累计开行7473列，发送72万标箱，同比分别增长2%、2.6%；西部陆海新通道海铁联运集装班列图定线路由9条增至12条，累计发送货物37.9万标箱，保持强劲增长态势。

# 超七成美国人 反对拜登连任总统

新华社电 美国媒体7月1日公布的一项民意调查结果显示，71%的美国人反对约瑟夫·拜登连任美国总统。

美国《国会山》日报报道，上述民调由哈佛大学美国政治研究中心和哈里斯民调机构联合开展，6月28日至29日采集了1308名美国注册选民意见。结果显示，71%的调查对象反对拜登在2024年竞选连任，其中45%认为他是“糟糕的总统”。

在拜登所属民主党，仅30%调查对象表示，会在民主党内部初选中支持拜登作为下一届总统选举候选人。

民调负责人之一马克·佩恩说：“拜登可能想再次参选，但选民对他连任的想法说‘不’，对他作为总统所做的工作表示不满。”

这项民调结果还显示，拜登总体支持率跌至38%，较3月支持率下降两个百分点。

# 美国将向乌克兰提供 价值8.2亿美元额外安全援助

新华社华盛顿7月1日电 美国国防部1日宣布，美国将向乌克兰提供价值8.2亿美元的额外安全援助。

根据国防部当天发表的声明，新一轮对乌额外安全援助由两部分组成。其中价值5000万美元的武器装备由总统拜登直接批准并从国防部库存中调取，包括美国已向乌方提供的8套“高机动性多管火箭弹系统”适配的火箭弹。这是拜登自2021年8月以来第14次动用可由他直接批准的援外资金向乌克兰提供武器。

其余价值7.7亿美元的武器装备将由国防部向军工企业采购，包括两套“国家先进地空导弹系统”、15万枚155毫米口径榴弹炮弹以及四套反炮兵雷达。

自今年2月俄乌冲突爆发以来，美国向乌克兰承诺的安全援助总价值已达约69亿美元。

# 四部门发文对中小微企业实施 阶段性缓缴职工医保单位缴费

新华社北京7月2日电 国家医保局、国家发展改革委、财政部、国家税务总局近日联合印发《关于阶段性缓缴职工基本医疗保险单位缴费的通知》，明确统筹基金累计结余可支付月数大于6个月的统筹地区，自2022年7月起，对中小微企业、以单位方式参保的个体工商户缓缴3个月职工医保单位缴费，缓缴期间免收滞纳金。社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所等社会组织参照执行。

通知强调，全面推行“免申即享”经办模式，符合条件的中小微企业无需提出缓缴申请即可享受缓缴单位缴费政策。在当地政府主导下，由医疗保障、税务部门会同相关部门联合确定享受缓缴政策的企业范围，结合实际明确操作流程，主动向社会公开。同时，加强部门协作，优化工作环节，创新服务方式，减轻企业事务性负担。

通知要求，要确保缓缴期间参保人待遇应享尽享，中小微企业缓缴职工医保单位缴费，不影

响该企业参保人就医正常报销医疗费用，确保基本医保报销水平保持稳定不降低。要切实保障好相关企业职工合法权益。缓缴期限内中小微企业应依法履行代扣代缴职工个人缴费的义务，正常申报职工医保费信息，确保职工连续参保，个人权益连续记录。

此外，通知还对组织实施工作提出要求，各地要抓好阶段性缓缴职工医保单位缴费政策落实，确保政策红利精准落地。

# 美国在中东和亚太地区 秘密开展代理人战争

美国“截击”网站7月1日报道，2017年至2020年，美国通过秘密项目在全球开展至少23次代理人战争，其中至少14次发生在中东和亚太地区。

“截击”网站援引所获相关文件和美国国防部高级官员的话报道，经秘密授权，美方通过名为“127e”的项目，利用外国军队和非正规军开展所谓反恐行动。

美方向上述部队提供武器、训练和情报。不同于旨在提高当地应对能力的传统对外援助项目，“127e”项目的合作伙伴会被指派执行由美方指挥的任务，针对“美方敌人”。

按“截击”网站说法，媒体

先报道过美国在多个非洲国家开展“127e”项目，而这家网站新获得的文件首次证实美国在中东和亚太地区也开展了这一行动。

根据“截击”网站报道，2020年中东和亚太地区有至少14项“127e”行动仍处于活跃状态；从2017年至2020年，美国在全球开展了至少23次“127e”行动，共耗资3.1亿美元。有美方人员在这些行动中伤亡，不清楚平民和外国武装力量伤亡情况。

前美军中央司令部司令约瑟夫·沃特告诉“截击”网站，美国在埃及、黎巴嫩、叙利亚和也门开展过“127e”行动。一名

不愿公开姓名的前美国国防部高级官员证实，美方曾在伊拉克开展一次“127e”行动。另据相关文件显示，美国也在突尼斯开展过“127e”行动。

美国防部和美军特种作战司令部拒绝就“127e”项目置评。一名熟悉这一项目的美国政府官员告诉“截击”网站，美国国会军事委员会和情报委员会中只有少数议员看过“127e”项目报告，其他人不知道这一项目的存在。

一些分析师告诉“截击”网站，使用鲜为人知的授权开展行动会引发严重问责和监督问题，并有可能违反美国宪法。

新华社电

# 国家防总将防汛防台风 应急响应提升至三级

新华社北京7月2日电 7月2日，国家防总、应急管理部组织防台风专题视频会商调度，进一步安排部署防台风“暹芭”和“艾利”防范应对工作。根据会商研判，国家防总于2日12时将防汛防台风应急响应提升至三级。

会商强调，要密切监视台风发展变化，进行滚动预测预报，切实强化地方防汛防台风主体责任，从海上、空域、陆地全方位落实防台风措施，突出抓好船只回港避风、海上作业人员和

近海渔排养殖人员上岸避险，全力做好低洼易涝区、地质灾害隐患点、老旧小区、旅游景区、在建工地等重点区域人员转移安置，加强石油化工企业、铁路、交通干线等重要设施和电力、通信、供水、燃气等民生设施的防汛防风重点管护，严防防范江河洪水、山洪地质灾害和城市内涝，加强灾害隐患点的重点盯防，细化抢险救援预案和措施，坚持科学抢险、安全救援，确保被困群众和抢险救援人员安全。



# 智能制造促进光伏产业快速发展

7月2日，在晶澳太阳能有限公司，工人在检查生产线上的硅片。光伏产业是河北省宁晋县的特色产业。近年来，宁晋县光伏企业加大科技创新投入，建设智能工厂，促进光伏产业快速发展。目前，宁晋县已形成硅片、电池、组件等光伏产业链，光伏产品畅销国内外。

新华社发

# 文明健康 有你有我

绿色环保

健康生活

文明行为

良好心态

环境保洁

弘扬新风